



9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией



К Международному дню борьбы с коррупцией, ежегодно отмечаемый 9 декабря, руководитель следственного отдела по Центральному району г.Кострома следственного управления СК России по Костромской области Сергей Сыромолотов и прокурор города Костромы Александр Безрукавый рассказали в интервью журналистам ГТРК «Кострома» о принимаемых мерах по противодействию коррупции в нашем регионе.

Смотрите интервью на официальном сайте ГТРК «Кострома» по ссылке:

<http://www.gtrk-kostroma.ru/news/2017/12/08/v-chyom-mozhet-proyavlyatsya-korrupciya-i-kak-s-nej-borotsya--ngsBSRgu6soU6xubwXAo3umw.aspx>

Также интервью размещено на официальных страницах следственного управления СК России по Костромской области в социальных сетях:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Facebook – <https://www.facebook.com/СУ-СК-России-по-Костромской-области-1317146228335502/>

"ВКонтакте" – <https://vk.com/kostroma.sledcom>

Твиттер - <https://twitter.com/kostromasledcom>

Изображения



08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1186156>